

N. 0480

Martedì 04.09.2001

X ASSEMBLEA GENERALE ORDINARIA DEL SINODO DEI VESCOVI (30 SETTEMBRE-27 OTTOBRE 2001) - AVVISO N. 1

X ASSEMBLEA GENERALE ORDINARIA DEL SINODO DEI VESCOVI (30 SETTEMBRE-27 OTTOBRE 2001) - AVVISO N. 1

La *Documentazione logistica per i giornalisti accreditati* in occasione della X Assemblea Generale Ordinaria del Sinodo dei Vescovi, che si terrà in Vaticano dal 30 settembre al 27 ottobre 2001 con il tema *Episcopus Minister Evangelii Iesu Christi propter Spem Mundi*, è disponibile in italiano, inglese, francese e spagnolo:

- presso la Sala Stampa della Santa Sede in Via della Conciliazione 54, ROMA;
- nell'area "Comunicazioni di servizio" della Sala Stampa della Santa Sede nel sito Internet della Santa Sede (www.vatican.va). nell'area "Comunicazioni di servizio" della Sala Stampa della Santa Sede nel sito Internet della Santa Sede (www.vatican.va).

[01380-01.01]